

Dr. Ugrin Tamás
ügyvéd

Magyar Úszó Szövetség

dr. Bienerth Gusztáv Elnök Úr részére

Tisztelt Elnök Úr!

Alulírott Dr. Ugrin Tamás, mint a Fellebbviteli Bizottság Elnöke a bizottság 2016 év során végzett szakmai munkájáról az alábbiakban számolok be.

A bizottság tagjai : Dr. Ugrin Tamás, Dr. Bodóczy László, Pándi Gábor, Dr. Turi Viktória, Dr. Szilágyi Zoltán

A szakbizottság elsődleges feladata a fellebbezés folytán a Fellebbviteli Bizottság elő kerülő ügyek másodfokon történő elbírálása.

A Bizottság a következő döntéseket hozhatja:

- 1) A másodfokú eljárásban a Fegyelmi Fellebbviteli Bizottság az első fokú döntést
 - a) helybenhagyja,
 - b) megváltoztatja, vagy
 - c) megsemmisíti és az első fokon eljárt szervet új eljárásra utasítja
- (2) A másodfokú döntés a kihirdetésével válik jogerőssé és végrehajthatóvá.

A II. fokon eljáró Fellebbviteli Bizottság alapesetben az első fokon felállított tényállásból dolgozik, de megalapozatlanság esetén – bizottsági ülésen - a tényállást kiegészítheti, vagy az I. fokon eljáró Fegyelmi Bizottságot új eljárásra utasítja és új tényállás felállítására kötelezi.

Bizonyos határozatok ellen, a fegyelmi büntetéssel szemben a döntés kézbesítésétől számított 30 napos jogvesztő határidővel, az érintett keresettel rendes bírósághoz, vagy a Sport Állandó Választott bírósághoz fordulhat.

2016 év folyamán a MÚSZ érintett tagjai ellen II. fokon fegyelmi eljárás nem folytatódott, így értelemszerűen a Fellebbviteli Bizottságnak sem volt érdemben lefolytatott eljárása.

A Bizottság szakmai tevékenysége 2016 évben kimerült az érintett bizottságok tagjaival folytatott szakmai eszmecserében a MÚSZ Sportfegyelmi szabályzatának értelmezéséről, annak módosítási lehetőségeiről.

A MÚSZ Sportfegyelmi Szabályzatát első sorban a Fellebbviteli Bizottság és a Fegyelmi Bizottság jogi végzettségű tagjaival egyeztetve hoztuk végleges formájába, amely álláspontom szerint megfelel a magyar és a nemzetközi gyakorlatban használt szabályzatoknak. Más szakszövetségek jogászaival is egyeztettünk a szabályzat végleges rendelkezéseinek kialakításával kapcsolatban.

Szakmai munkánk során, az ügy minél alaposabb megismerése érdekében rendszeres konzultációt folytatunk az Edzőbizottság vagy a Sportolói Bizottság tagjaival is, ha egy sportoló fegyelmi ügyét kell vizsgálni és a háttér mélyebb ismerete szükséges a döntéshez.

Egyéb szakmai tevékenységem - más ügyekben - mint a Jogi Bizottság tagja fejtettem ki.

Kérem a beszámoló tudomásul vételét.

Budapest, 2017 február 9.

Sporttársi Üdvözlettel
Dr. Ugrin Tamás ügyvéd



Dr. Ugrin Tamás Ügyvédi Iroda
H-1033 Budapest Laktanya u. 4. II.em.
E-mail cím: ugrin@ugrin.hu, web: www.ugrin.hu

Tel./Fax.: 302-6533
Mobil: 06 20 9 444 944